

## “聊城仲裁杯”摄影大赛第三周至第十周周赛颁奖典礼举行

# 52名手机摄影爱好者周赛获奖

本报聊城9月24日讯(记者李军) 9月21日,“聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛第三周至第十周周赛的颁奖典礼在聊城仲裁委员会会议室举行,52名手机摄影爱好者获得了设定奖项,领取了获奖证书及奖品。

颁奖仪式上,聊城仲裁委仲裁一科科长杜丰、齐鲁晚报今日聊城总经理负建伟、聊城市土地储备集团有限公司人力资源部张立平等出席。会上,聊城仲裁委仲裁一科科长杜丰宣读了获奖名单,与会领导为获奖者依次颁发证书及奖品。

“聊城仲裁杯”2017聊城首届手机摄影大赛自启动以来,得到了社会各界的大力支持,受到聊城市民广泛关注,短短几个月时间,收到图片上万余幅,影响力十分广泛,取得了初步成功。下一步将扩大影响力,让更多市民加入到活动中来,用手机拍摄关于聊城创建全国文明城市过程中取得的成绩,去发现美丽水城、文明聊城。

为了在全市范围内形成关注创建全国文明城市从我做起的氛围,摄影大赛组委会面向聊城全市民征集“文明聊城”手机摄影图片,每周评奖颁发证书及奖品,大赛时间将持续到明年一月。参赛者可直接关注聊城仲裁(微信号:lczhongcai)微信平台,点击“摄影报名”即可进行投稿,同时填写个人信息(作者姓名、作品题目、拍摄时间、地点、联系方式等)。

此次比赛以聊城市精神文

明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐鲁壹点共同发起,以创建全国文明城市为主题,旨在发现聊城之美,弘扬文明主旋律,通过广大手机拍客镜头,记录大美聊城的文明景象,讲述百姓身边的文明故事,迅速在全市范围内掀起创建全国文明城市的热潮。

参赛作品单张或者组照,组照为3张。能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等原创摄影作品均可参赛。作品须以手机拍摄为准,谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。本次活动不收参加费,不退稿。

本次摄影比赛设周赛、月赛、总决赛,最高奖品为价值3800元的名牌手机。为提高参与度,让摄影爱好者关注更多聊城创建全国文明城市的点点滴滴,获奖照片不再参加其他奖项的评选,获奖选手均需另提供照片参赛。获奖作品将在齐鲁晚报、齐鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

为了让本次摄影大赛顺利举行,特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手务必扫描二维码添加,比赛进展情况将在群内公布,还将定期组织拍客团成员采风、拍摄、走访等活动。



为一等奖颁奖。本报记者 李军 摄



为二等奖颁奖。本报记者 李军 摄



为三等奖颁奖。本报记者 李军 摄

## 每人2000元! 冠县17名高中生获“春雨计划”捐助

本报聊城9月24日讯(记者杨淑君 通讯员张红军) 9月23日上午,聊城春雨助学协会冠县办事处志愿者对冠县一中、冠县武训高中和冠县实验高中的17名品学兼优的学生进行了捐助,每一名学生获得了2000元的助学金。

提起本次捐资助学,长期致力于公益事业的山东星海规划设计有限公司路女士动情地说:“人生不能等的三件事是:健身,尽孝和行善。作为春雨助学协会的一名志愿者,每次入户走

访我都感触很多,我觉得我们都应该尽我所能,帮帮那些困境中的孩子。善款无多少捐助就好,爱心无大小奉献就好,公益无先后想着就好。希望有更多的人加入到春雨助学协会这个大家庭,希望大家都能来关注那些品学兼优的贫困生,帮助他们完成学业。”

“春雨助学协会的捐助对贫困学生群体来说可能是微不足道的,但它承载的是社会的关爱,带去的是满满的祝福与希望。相信涓涓细流可以流淌成浩瀚大海,

点滴爱心可以汇聚成爱的洪流,流进受资助孩子心田,让他们看到希望,多增添一份战胜困难的力量。”春雨助学协会冠县办事处张爱国说。

据了解,聊城春雨助学协会成立于2013年3月3日,是由一个爱心助学qq群逐步发展而成的。聊城春雨助学协会以聊城“春雨计划”为己任,致力于帮助因家境贫困而即将失去读书求学机会的品学兼优的学生。“春雨计划”目前以全城品学兼优、家境贫困的中小

学生为资助对象,通过志愿者们点滴付出,为孩子的成长助力;以点带面,带动更多的社会力量参与进来,共同促进社会公益事业的发展。“大象无形,大爱无疆”,聊城春雨助学协会的爱心举动温暖着每一位受资助学生的心,正如受助学生代表冠县一中高三年级张同学所说的那样:“春雨助学协会这份情比山还高,这份心比海还深。我们一定要刻苦学习,用优异的成绩来回报社会的爱心捐助,决不辜负爱心人士殷切期望。”

## 市技师学院召开 中澳合作办学宣讲会



本报聊城9月24日讯(记者杨淑君 通讯员蒋存华 尹卓悦 李宇鹏) 9月20日,聊城市技师学院召开与澳大利亚国际商业技术学院合作办学宣讲会。澳大利亚国际商业技术学院名誉院长格林·奥特肯博士、院长徐大伟、中国区院长吴俊、国际部部长缙娜、学院纪委书记徐公义出席会议并讲话,各有关单位负责人及相关专业的500余名新生参加了宣讲会。

会上,徐公义对澳方客人的到来表示欢迎,并详细介绍了学院办学情况。澳方客人向与会学生就中澳合作项目的具体内容进行了宣讲,对澳大利亚的就业情况、工作待遇等进行了详细的介绍。吴俊就学生在澳学习期间的学习费用、勤工俭学情况以及毕业后的就业前景进行了详细介绍;他表示,通过中澳合作办学项目,可满足学生不同的学习层次需求,既可通过学习毕业后获得澳大利亚工作签证并就业,也可以继续深造提升学历。

会后,澳方客人和学院党委书记李友渔、副书记刘德云、纪委书记徐公义及有关单位主要负责人进行了座谈,并在学院进行了参观。

## 聊城汽车总站将迎假期客流高峰

本报聊城9月24日讯(记者杨淑君 通讯员吴萍 张丽) “十一”长假将至,今年国庆节、中秋节连在一起,虽然从10月1日才开始放假,预计9月30号将迎来学生放假客流小高峰。

今年国庆节中秋节连在一起,预计探亲流、学生流、旅游客流将会叠加而至,济南和泰安等流水线路也会有不少出游的游客。

9月21日上午,记者在聊城汽车总站获悉,10月1日聊城汽车总站已增设加班线路21条。分别是东营、滨州、黄岛、胶南、胶州、莒县、莱芜、临沂、青州、曲阜、日照、寿光、滕州、威海、潍坊、无棣、新泰、枣庄、章丘、诸城、淄博等方向,预计9月30日下午将迎来客流小高峰。

为应对“国庆节中秋

节”期间客流高峰,总站提前筹备运力,提前做好了应急处置工作预案,及时开启了备用窗口和自动售票机准备,推出了联动售票举措。尤其对流向、流量旅客比较集中流水线路的济南、泰安、德州、济宁、临清、东阿、高唐、茌平等线路适时增开班次,全力为出行旅客做好延伸服务,保障广大市民顺利出行。

为了满足广大市民的购票需求,聊城汽车总站8个人工售票窗口,微信购票、网上购票、携程网购票、畅途网购票、手机购票,8台自动售票机购票、聊大东校、聊大西校、金凤凰旅行社(东昌宾馆)、邮政联网等客票代售点,均可出售总站所有班次的客票,市民可通过客服热线96596咨询订票。